
 

 

 

*** 

Американсько-український інвестиційний фонд відбудови (АУІФ, URIF) був створений e рекордно короткий 

термін завдяки швидкому прийняттю рішень обома сторонами, й планує зберегти таку швидкість, тож перші 

проєкти для інвестицій можуть бути оголошені вже до середини цього року, повідомив глава юридичної 

команди DFC з прямих інвестицій та інвестиційних фондів Джонатан Тейлор, повідомило агентство 

"Інтерфакс-Україна". 

 

*** 

Заборгованість населення України з оплати житлово-комунальних послуг у четвертому кварталі 2025 року 

збільшилася на 12,5% порівняно з попереднім кварталом – до 113,4 млрд грн. 

 

*** 

Національний банк знизив офіційний курс гривні до долара США, який він встановлює на 5 березня, на 

26,22 коп. до 43,7170 UAH/USD. Долар знову оновив максимум в парі з гривнею. 

 

Про це йдеться у повідомленні НБУ. 

 

У попередній торговий день НБУ знизив офіційний курс гривні до долара США на 22,05 копUAH/USD. 

 

Офіційні курси гривні до іноземних валют: 

 

 Офіційний курс 

1 долар США 43,7170 

1 євро 50,8341 

 

 
 

*** 

До закриття міжбанку в середу, 4 березня, курс долара зріс на 42 копійки у купівлі та продажу, євро 

подорожчало на 52 копійки у купівлі та продажу. 

 



 

 

Валюта Відкриття 4 березня Закриття 4 березня Зміни 

Долар США 43,50/43,53 43,92/43,95 
42/42  

Євро 50,54/50,56 51,06/51,08 
52/52  

 

*** 

Національний банк опублікував платіжний баланс за січень 2026 року. Окремі дані наведені нижче. 

 

 
 



 

 

 
 

 

 
 

*** 

Чиста купівля валюти населенням у лютому поточного року скоротилась на 34% до 541 млн доларів в 

еквіваленті. 

 

Про це свідчать дані Національного банку. 

 

*** 



 

 

Девальвація гривні допомагає спрямувати споживчий попит на вітчизняних виробників, заявила заступниця 

міністра фінансів України Ольга Зикова на четвертому бізнес-форумі Ukraine Resilience, який провела у середу 

Люксембурзько-українська торгівельна палата (LUCC) в Люксембурзі. 

 

 

*** 

У січні обсяг державного та гарантованого державою боргу збільшився на 169,92 мільярда гривень (1,67 

мільярда доларів), станом на 31 січня це 9 212,6 трильйона гривень (215 мільярдів доларів). 

 

Про це повідомляє Міністерство фінансів України. 

 

 

*** 

Ціни на природний газ з початку тижня зросли на 20%, досягнувши 27 800 грн/тис. куб. м. з 

урахуванням ПДВ. Ціни на внутрішньому ринку досягли найвищого рівня за понад пів року, з червня 

2025 року. При перерахунку, ціна газу складає $536/тис. куб м (без ПДВ) або €43,2/MWh. 

 

*** 

За два дні ціни на пальне в Україні зросли на 10-14 % — в середньому +10 грн. 

 

За 2 дні ціни на пальне (бензин, дизель) в Україні зросли на 10−14 % (в середньому +10 грн на літр). В 

Європі — на 2−3% (+ 2 — 3 грн). Про це написав експерт з питань соціальної та економічної політики, 

ексміністр соцполітики Павло Розенко. 

 

 
*** 

Антимонопольний комітет України (АМКУ) взявся за торговців пальним, але результат не буде швидким, 

повідомив Голова Податкового комітету Данило Гетманцев. Він сам звернувся до керівника відомства. 

 

*** 



 

 

Депутат Верховної Ради від фракції "Слуга народу", голова парламентського комітету з питань 

фінансів, податкової та митної політики  Данило Гетманцев закликав продавців палива схаменутись і 

не підіймати ціни без причин. 

 

Про це він написав в у своєму Тelegram-каналі. 

 

*** 

Український ринок пального здатен адаптуватися до найскладніших умов, що дозволить уникнути 

дефіциту ресурсу на фоні війни в Ірані, а щодо цін на нього прогнози робити зарано, вважає директор з 

розвитку групи компаній UPG Дмитро Петренко. 

 

"Дизель ми постачаємо з нафтопереробних заводів США, бензин – із Німеччини. Увесь процес 

транспортування контролюємо самостійно завдяки власній логістиці", – пояснив він. 

 

*** 

Директор "Консалтингової групи "А-95" Сергій Куюн вважає, що в Україні  ціни на пальне ростуть через 

паніку. 

 

Про це він повідомив на своїй сторінці у соцмережі Facebook. 

 

Коментар: Ріст цін на пальне, девальвація гривні ще збільшать і без того значний ріст індексу цін 

виробників в Україні. З великою ймовірністю це призведе до помітного росту і споживчих цін, що в 

теорію мало б призвести до зростання процентних ставок в Україні. Проблема – це дуже великий борг, 

який вимагає низьких процентних ставок. 

 

*** 

Невеликі банки України поки продовжують різати ставки гривневих депозитів. При цьому переважно «худне» 

дохідність вкладів на довгі строки. В свіжому огляді сайт «Мінфін» (minfin.com.ua) наводить дохідність 

строкових вкладів населення у березні 2026 в невеликих банках із депозитним портфелем до 2 млрд грн. 

 



 

 

 
 

 
 



 

 

 
 

*** 

У лютому 2026 року порівняно з аналогічним періодом 2025 року продаж нових комерційних автомобілів 

збільшився на 4% до 880 одиниць, порівняно з січнем 2026 року знизився на 7%. 

 

Про це йдеться у повідомленні асоціації "Укравтопром". 

 

 

*** 

Згідно з попередньою оцінкою, річна інфляція в єврозоні зросла до 1,9% у лютому 2026 року, що вище 16-

місячного мінімуму в 1,7% у січні та перевищило ринкові очікування в 1,7%. Ціновий тиск помітно посилився 

у сфері послуг, де інфляція прискорилася до 3,4% з 3,2%, інфляція неенергетичних промислових товарів 

зросла до 0,7% з 0,4%. Ціни на енергоносії продовжували знижуватися, але повільнішими темпами, 

знизившись на 3,2% порівняно зі зниженням на 4,0% у січні.  

 

Базова інфляція, яка не включає енергоносії, продукти харчування, алкоголь та тютюн, в річному вимірі 

зросла до 2,4%, відновившись з понад чотирирічного мінімуму в 2,2% у січні. Серед найбільших економік 

блоку Гармонізований індекс споживчих цін (ГІСЦ) прискорився у Франції (1,1% проти 0,4%), Іспанії (2,5% 

проти 2,4%) та Італії (1,6% проти 1,0%), водночас дещо знизився в Німеччині (2,0% проти 2,1%). Джерело: 

EUROSTAT 

 

Коментар: Інфляція в зоні євро та в першу чергу в США – дуже важливий показник для рядових 

українців, переважна більшість яких зберігає велику частину свої заощаджень в долара США та євро, не 

інвестуючи в дохідні фінансові інструменти. Адже цей показник визначає знецінення таких заощаджень. 

 

Показники споживної інфляції ще більше зростають в зоні євро через війну і її наслідок – зростання цін 

на пальне.  

 



 

 

 
 

 
 

*** 

США наполягають на тому, що військова операція в Ірані має тривати лише «чотири-п'ять тижнів» і 

що це не буде ще одна «вічна війна» на кшталт тієї, що спостерігалася в Афганістані чи Ірані. 

 



 

 

*** 

Вашингтон планує підвищити глобальні мита з 10% до 15% вже цього тижня, повідомив у середу міністр 

фінансів США Скотт Бессент. 

 

*** 

Відновлення долара США з початку війни на Близькому Сході може виявитися короткочасним через 

сумніви, що зберігаються в статусі американських активів як «тихої гавані», вважають валютні 

стратеги, опитані Reuters. 

 

Медіанний прогноз 60 аналітиків, опитаних Reuters у рамках щомісячного дослідження, яке майже 

повністю проводилося вже після початку конфлікту, загалом передбачає подальше ослаблення долара. 

 

Аналітики передбачають зниження долара до євро приблизно на 2% — до $1,18 до кінця березня. Далі 

очікується зміцнення євро до $1,19 протягом трьох місяців і до $1,2 — за шість місяців. Ці оцінки 

практично не змінилися порівняно з минулим місяцем, зазначає агентство. 

 

Прогнози на рік уперед відображають підвищену невизначеність, наголошує Reuters. Хоча медіанний 

прогноз передбачає зміцнення євро до $1,21 за рік, діапазон оцінок становить близько 18 центів — один 

із найширших в опитуваннях Reuters із жовтня. 

 

https://www.reuters.com/business/us-dollar-surge-since-start-war-iran-unlikely-last-say-fx-strategists-2026-03-04/ 

 

 
 

https://www.reuters.com/business/us-dollar-surge-since-start-war-iran-unlikely-last-say-fx-strategists-2026-03-04/


 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

                                                                                            вул. Cагайдачного, 25-Б, 3 поверх, тел.: 044 246 73 50 
 
  Звертаємо Вашу увагу на те, що ця інформація є власністю ТОВ «КІНТО, Лтд» та відображає бачення ситуації на 
фондових ринках фахівцями компанії. ТОВ «КІНТО, Лтд» не надає жодних гарантій стосовно реалізації прогнозів та 
рекомендацій, викладених у цьому документі, та не бере на себе відповідальності за будь-які можливі наслідки 

використання цієї інформації, включаючи фінансові втрати, але не обмежуючись ними. Наведену інформацію в жодному 
разі не можна розглядати як рекомендацію на купівлю чи продаж цінних паперів, вона призначена лише для Вашого 
використання. Цю інформацію ТОВ «КІНТО, Лтд» надає за власний кошт, тому ця інформація в повному обсязі та в усіх 
частинах є об’єктом власності, володіння, користування та розпорядження ТОВ «КІНТО, Лтд» 


